

В ПАРИЖ И ЛОНДОН

ПОЕЗДКА ЛЕНИНГРАДСКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО БАЛЕТА

Сегодня около полудня самолетом из Ленинграда вылетела на гастроли большая группа артистов балета Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Их путь лежит за рубеж — во Францию и Англию. Руководит труппой директор театра Г. М. Коркин.

Первое выступление мастеров хореографического искусства нашего города состоится 16 мая в Париже. Здесь, а позднее в Лондоне в основном силами молодежи будут показаны спектакли «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Каменный цветок» и обширная концертная программа.

В середине июля гастроли закончатся. Возвратившись на родину, артисты получают месячный отпуск, а затем снова соберутся в дорогу. В конце августа ленинградский балет поедет в Соединенные Штаты Америки и Канаду. Там он ознакомит зрителей с балетами «Легенда о любви», «Лебединое озеро», «Спящая красавица» и концертной программой.

В зарубежной поездке примут участие 120 человек. Однако это не внесет серьезных изменений в репертуар театра. На сцене по-прежнему будут идти многие любимые ленинградцам балетные постановки. В них примет участие немало одаренной молодежи,

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

11 МАЯ 1961